

那些年,韩朝打过的“传单战”

几张传单缘何成为双方谈判焦点

安倍女阁僚 用公款购物



日本媒体16日报道,经济产业大臣小渊优子涉嫌从政治资金中挪用362万日元(约合3.4万美元),用于在姐姐和姐夫经营的店里购物。

花公家的钱,买姐姐的货

日本共同社援引消息人士的话报道,小渊优子2008年至2012年期间共38次在姐姐开设的时尚工作室和姐夫经营的服饰店里购物,用政治资金埋单。其中,在时尚工作室购物2次,在服饰店购物36次,2009年12月28日的单次消费金额为85.3965万日元(8041美元)。

小渊优子16日在国会就“因为我个人私事所引发的争议”表示道歉,但坚称这些花费“符合政治活动的相关规定”,例如她购买姐姐设计的领带、绢帕等物品用于出国访问或当做礼品。

另外,日本《新潮周刊》16日报道,小渊优子旗下政治团体2010年至2011年花费2600万日元(24.5万美元)向小渊优子的支持者赠送剧院门票,涉嫌违反选举法。小渊优子驳斥这则报道,声称她的支持者均为自掏腰包购票。

前首相之女,现首相宠臣

小渊优子现年40岁,是已故前首相小渊惠三的女儿。她曾任少子化担当大臣,先前一直以形象清新受人瞩目,被视为有望成为日本首位女首相的政坛新星。

曝出公款私用丑闻后,小渊优子遭到不少抨击和质疑。日本内阁官房长官菅义伟16日说,小渊优子应就此事作出回答。

日本首相安倍晋三9月3日改组内阁,共有5名女性进入新内阁,为历届内阁女性阁僚数量之最。除小渊优子,其他阁僚包括从自民党调会长转任总务大臣的高市早苗、国家公安委员长兼绑架问题担当大臣山谷惠里子、法务大臣松岛绿以及行政改革兼“女性活跃大臣”有村治子。

分析人士指出,安倍意在借此强调自己提出的“女性经济学”,提高女性在政界的参与度和活跃度,同时为自己在女性选民中提高人气。

据新华社

朝鲜曾风光

按照韩国《中央日报》外交安保资深记者李永钟的说法,朝鲜半岛南北分裂将近70年来,传单承载着韩朝对立、对抗的历史。

“传单战”起源于朝鲜战争期间。韩方向朝鲜军队空投传单,劝导投降,称朝方军人如果持传单投降,就能保障其人身安全。一些传单旨在离间朝鲜人民军和参加抗美援朝的中国人民志愿军,内容显得幼稚。

朝鲜同样利用传单打心理战。以美国军人为对象的英文传单印着玛丽莲·梦露的照片,这名好莱

坞艳星曾到韩国慰劳美军。传单上写着“期待你们归来”。圣诞节来临之际,朝方传单印上火鸡派对照片,以刺激美国大兵的思乡之情。

涉朝新闻中经常出现以各种方式离开朝鲜的“脱北者”,而在朝鲜经济强于韩国的时期,一些韩国人则在朝方宣传攻势下成为“脱南者”。

上世纪五六十年代,朝鲜在经济上处于优势,对韩“传单战”攻势猛烈。《中央日报》报道,朝方传单印有平壤的大楼和住宅,写着“请来朝鲜”,承诺向“脱南”的韩国人发放公寓和汽车。

韩国终“逆袭”

1969年,韩国人均国民总收入(CNI)达到212美元,朝鲜为194美元,韩国首次超过朝鲜,攻守之势开始转变。1971年,汉城(现首尔)建成当时韩国最高的31层大楼后,这座高楼出现在韩国对朝传单上。

韩方当时由情报机构主管散发传单,在军方情报和气象部门帮助下“精确打击”。

由韩朝当局各自主导的“传单战”、“广播战”等心理战在2004年告一段落。根据朝韩军方同年6月达成的协议,朝韩双方从当年8月15日起停止在朝鲜半岛军事分界

线沿线的所有宣传活动,包括高音喇叭广播、设置广告宣传牌。

不过,一些由“脱北者”和反朝活动人士主导的韩国民间团体没有停止散发传单。传单用热气球搭载,每次数以万份计,除传统的单张传单,还有宣传册,内容以攻击朝鲜领导人和体制为主,一同投放的有小型收音机、方便面、丝袜、避孕套等。

一些民间团体在传单中夹杂朝元纸币,以引起朝鲜居民注意。最近几年,夹杂的变成1美元纸币,还有反朝电影、歌曲的光盘,以及储存韩流歌曲、韩剧的优盘。

近年来加码

近几年,韩国民间团体的散发传单活动一直存在,但韩国分管南北关系的统一部始终坚称政府不能干预,理由是,没有法律依据阻止民间团体向朝散发传单。

“反朝传单”成为朝韩争执的问题之一,正是近几年朝韩关系总体紧张的体现。2010年3月26日“天安舰”事件发生后,韩国认定爆炸沉船系朝鲜所为,推出“5·24”制裁

措施。同年11月23日,韩朝在延坪岛一带相互炮击,韩国军方当晚使用大型气球向朝鲜放飞40万张在“天安舰”事件后印刷的传单,宣布恢复对朝心理战。

在李明博政府允许下,韩国宗教团体分别于同年12月和2012年12月朝鲜发射卫星后在靠近韩朝军事分界线西段的金浦市爱媛峰点亮一座圣诞树形灯塔,引发朝方强烈不满。

越打越认真

按照路透社的说法,朝方经常威胁用武力回击散发传单的活动,但本月10日动用高射机枪向气球开火,却是第一次“玩真的”。朝韩高层会谈朝方代表团发言人12日说,朝方的警告绝非空言,韩方应停止破坏北南关系良好氛围的行为。

在朝鲜看来,散发反朝传单明显违背双方年初达成的共识。朝韩今年2月在板门店举行第一轮高层会谈,达成三点共识,包括停止相互诽谤中伤,以增进信任和相互理解。

韩方默许放飞传单,不利于朝鲜高级代表团本月4日访问韩国给北南关系带来的缓和势头。韩方则表示,如果朝鲜“挑衅”,将坚决回击。

不过,这次隔空交火事件后,韩方表态有所变化。统一部发言人林丙哲说,韩国政府不能禁止国内团体散发传单,但政府负责民众的安全与保护,将采取“适当”措施处理这一问题。韩国媒体分析,言外之意,对散发传单等威胁国民安全的鲁莽行为,韩国政府不会坐视不管。 据新华社



为吸引朝鲜民众注意,韩民间团体散发的宣传气球中经常夹有现金、巧克力甚至韩剧优盘。 东方IC供图

婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣
儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

血管瘤医院

济南

电话: [2013] 808-13-196

慢阻肺、儿童哮喘、老慢支
哮喘、儿童哮喘、老慢支
哮喘、肺心病、慢性咳嗽等。

哮喘病医院

济南

电话: [2013] 804-10-0511P

生殖健康与不孕症专业

嘉乐不孕症医院

济南

电话: [2013] 812-021-3701P

腰椎间盘突出、关节炎、
股骨头坏死、强直性脊柱炎、

济南骨科医院

电话: [2014] 80925-031-3701

失眠抑郁精神疾病心理疾病

神康医院

济南

电话: [2013] 801-14-0051P

银屑病 皮炎 湿疹 青胎记 红胎记等

现代皮肤病医院

济南

电话: [2013] 807-29-1641P

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

0531-6777 7777
地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnksyy.com

0531-81956555
济南市经十路16392号
(千佛山医院东200米)
www.sdpfbyy.net